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Plan 97 -  Examen Febrero 2011                                                                                               11/2/2011

EJERCICIO 1

Sea la estructura de la figura. La misma está sometida a un momento M horario en el punto medio de la barra AB, a una carga puntual P en el punto medio del tramo BC, una carga distribuida por unidad de longitud horizontal de valor q en el tramo CDF, y a una carga triangular en el tramo DE de valor máximo q en el punto E. Los valores de las cargas son los siguientes: M = 4tm; P = 3t;

q = 1t/m. El valor de L = 2m.

Se pide:

a) Trazar diagramas de solicitaciones de todas las barras.

b) Dimensionar la estructura utilizando 2PNI apareados, sabiendo que adm = 1.400kg/cm2.
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EJERCICIO 2

El reticulado de la figura soporta en el nudo C un cable de peso propio q=200kg/m. Se sabe que la longitud total del cable es de 8m y que la pendiente del mismo en el punto C es ½ como indica la figura.

a) Hallar la carga que le aplica el cable al reticulado.

b) Hallar las fuerzas en todas las barras del reticulado

c) Si las barras AE, GE y GB tienen sección 2 y el resto sección , hallar el desplazamiento del punto C. Todas las barras tienen módulo E
[image: image2.wmf]A

B

C

D

E

G

F

H

2

1

1,5

1

1,5

1,5

1

1

1


EJERCICIO 3

Las barras ACE y BDFG de la figura están constituidas por la sección que se muestra en la figura, mientras que las barras CD y GH están constituidas por una sección circular de área 3 y  respectivamente. Todas las barras tienen un módulo E.

a) Calcular los valores máximos de las fuerzas P y Q si la tensión admisible de las barras CD y GH es ad, y el alargamiento de la barra GH es el doble del de la barra CD.

b) Para los valores de las fuerzas P y Q halladas en a), calcular la máxima tensión rasante y normal que se da en las barras ACE y BDFG. Realizar un bosquejo de la distribución de tensiones rasantes y normales en la sección e indicar en qué puntos se dan las tensiones máximas.
c) Calcular el desplazamiento del punto C en módulo, dirección y sentido. No se desprecia deformación por directa
Datos: L = 3m, ad= 1400 kg/cm2 , = 1cm2 , E= 2,1x106, a= 12cm, e=2cm
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